# ラクティオンパップ°70mgを

## お使いの患者様へ

このお薬は、鎮痛消炎剤(インドメタシン)を含有する温感貼付剤です。薬物(インドメタシン)が皮膚から吸収され、貼った部位の関節痛や筋肉痛の症状を改善します。また、基剤にトウガラシエキスが添加されていますので、貼った部位が刺激され温感(ほかほか温かい感じ)が得られますが、皮膚の温度を上げる作用はありません。

医師、薬剤師の指示どおりご使用ください。

なお、本剤の使用により、皮膚のかゆみ、 かぶれなどの症状があらわれた場合には 使用を中止し、医師、薬剤師にご相談く ださい。



### 6 トウガラシエキスとは? ð

トウガラシの果実を浸出・濃縮して製したもので、主成分は辛味成分のカプサイシンです。薬用では辛味性健胃や皮膚刺激薬として神経痛、筋肉痛などに外用として古くから用いられています。

### 注意事項

●傷口、粘膜、湿しんまたは発しんのある部位には使用しないでください。



●汗をかいたり、皮膚がぬれている場合 は患部を清潔にふいてからご使用くだ さい。



●入浴の30分以上前にはがしてください。



●本剤に触れた手で、眼、鼻、口などの粘膜に触れないようにしてください。



●直射日光や高温の場所をさけて保管 してください。



●開封後は外気にふれないようチャックをしめて保管してください。



●小児の手のとどかない所に保管してください。



●処方された患者さん以外はお使いにならないでください。

